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Daire Başkanlığımızın Bizi dinlemesi ve dikkate alması

19 yanıt

Daire Başkanlığımızın Olanak yaratması ve çözüm bulması

20 yanıt

YİTDB Personel Memnuniyet Anketi
20 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Daire Başkanlığımızın Destek verme ve teşvik etme uygulamaları

20 yanıt

Daire Başkanlığımızın İşleri zamanında duyurması ve bilgilendirmesi

20 yanıt
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Daire Başkanlığımızın Yapılan işleri ve başarıları takdir etmesi

20 yanıt

Daire Başkanlığımızın Getirdiği kuralların uygulanabilir olması

20 yanıt
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Daire Başkanlığımızın İşleri dengeli ve adil bir şekilde dağıtması

20 yanıt

Şube Müdürlüğünün Bizi dinlemesi ve dikkate alması

20 yanıt
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Şube Müdürlüğünün Olanak yaratması ve çözüm bulması

20 yanıt

Şube Müdürlüğünün Destek verme ve teşvik etme uygulamaları

20 yanıt
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Şube Müdürlüğünün İşleri zamanında duyurması ve bilgilendirmesi

20 yanıt

Şube Müdürlüğünün Yapılan işleri ve başarıları takdir etmesi
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Şube Müdürlüğünün Getirdiği kuralların uygulanabilir olması

20 yanıt

Şube Müdürlüğünün İşleri dengeli ve adil bir şekilde dağıtması

20 yanıt

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
2 (%10)

8 (%40)

10 (%50)

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

4 (%20)

7 (%35)

9 (%45)



19.02.2021 YİTDB Personel Memnun�yet Anket�

https://docs.google.com/forms/d/1oyIX3DbhGXFfwA3�84rf28PyW51qoY2xd3cfK1A-ClQ/v�ewanalyt�cs 8/18

İşin kendisi; Çalıştığım işte yetenek ve becerilerimi sergileyebiliyor olmak

20 yanıt

İşin kendisi; Kendimi kanıtlayabilecek işler ve görevler yapabiliyor olmak

20 yanıt
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İşin kendisi; İşte kendimi geliştirebiliyor olmak

20 yanıt

İşin kendisi; İşle ilgili beklentilerimi karşılıyor olmak

20 yanıt
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İşin kendisi; Yaratıcılık yeteneğimi kullanabiliyor olmak

20 yanıt

İşin kendisi; Üstlendiğim işlerin fazlalığı, iş yükü ağırlığı

18 yanıt
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Performansa dayalı olarak yapılan ödül sistemi

20 yanıt

Çalışma büromuzun fiziki düzenlemesi

20 yanıt
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Kurum kültürü oluşturmaya yönelik olarak düzenlenen sosyal etkinlikler

20 yanıt

Daire içindeki sosyal dayanışma

20 yanıt
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Birimimizde kullandığımız kırtasiye malzemelerinin yeterliliği

20 yanıt

Bilgisayarların, yazıcıların vb. araç gereçlerin yeterli olması

17 yanıt
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Bilgisayar programlarının yeterli olması

20 yanıt

Arkadaşlarımın birbirlerine yardımcı olmaları
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Arkadaşlarımın birbirlerini son gelişmelerden haberdar etmeleri

20 yanıt

Arkadaşlarımın birbirlerine saygı duymaları
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Arkadaşlarımın birbirlerine pozitif enerji yüklemeleri, olumlu ve yapıcı
olmaları

20 yanıt

Arkadaşlarımın sahip oldukları bilgiyi paylaşmaları
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İşlerimi yapmak için yeterince zaman bulabiliyor olmak

20 yanıt

Zamanımı etkili bir şekilde kullanıyor olmak
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Başkanlığın değişik görev ve faaliyetler için uyguladığı zaman politikası

19 yanıt

eklemek istedikleriniz

1 yanıt

Daireimiz çok güzel inşallah bu birlikteliğimiz bozulmaz

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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